Matematika A1, 2. zh. B csoport Név: Tankor:
2014. aprilis 28., 14-15, Epitémérnocki BSc szak Neptun kéd:

1. (a) (2 pont) Definidlja, hogy az vy,v,,...,v, vektorok mikor alkotnak generdtorrendszert a V
vektortérben!
b) (2 pont) Adjon sziikséges és elégséges feltételt arra, hogy az A € R™*™ métrix mikor diagona-
( j g gség gy az A g
lizéshatd!

2. (2+2 pont) Az R3-ben legyen v; = (0,0,1), vy = (0,1,1) és vy = (1,1,1)! Bizonyitsa be, hogy
ezen vektorok az R?® bézisit alkotjdk! Hatdrozza meg ebben a bazisban a v = (—1,3,3) vektor
koordinétait!

3. (3 pont) Hatdrozza meg az R-beli yz sikra torténé vetités mdtrixat a természetes bazisban!

matrix sajatértékeit, sajatvektorait! Hatdrozza meg az

—_ = O

1 0
4. (3+3 pont) Hatdrozza megaz | 0 1
0 1

A% mgtrixot!

5. (3 pont) Legyen f(z,y) = 30’y +sin(zy) | Hatdrozza meg a % + % Osszeget!

Matematika A1, 2. zh. B csoport Név: Tankor:
2014. aprilis 28., 14-15, Epl’témérnéki BSc szak Neptun kéd:
1. (a) (2 pont) Definidlja, hogy az vy,vs,...,v, vektorok mikor alkotnak generdtorrendszert a V'
vektortérben!
(b) (2 pont) Adjon sziikséges és elégséges feltételt arra, hogy az A € R™*™ mdtrix mikor diagona-
lizashatd!

2. (2+2 pont) Az R3-ben legyen v; = (0,0,1), vy, = (0,1,1) és vy = (1,1,1)! Bizonyitsa be, hogy
ezen vektorok az R® bazisdt alkotjak! Hatdrozza meg ebben a bazisban a v = (—1,3,3) vektor
koordin4tait!

3. (3 pont) Hatdrozza meg az R-beli yz sikra torténd vetités métrixat a természetes bézisban!

1 00
4. (3+3 pont) Hatdrozzamegaz | 0 1 1 | métrix sajdtértékeit, sajdtvektorait! Hatdrozza meg az
011

A9 matrixot!

5. (3 pont) Legyen f(x,y) = 30’y +sin(ey) - Hatdrozza meg a % + % Osszeget!

Matematika A1, 2. zh. B csoport Név: Tankor:
2014. aprilis 28., 14-15, Epitémérnoki BSc szak Neptun kéd:
1. (a) (2 pont) Definidlja, hogy az v,,vs,...,u, vektorok mikor alkotnak generdtorrendszert a V'
vektortérben!
(b) (2 pont) Adjon sziikséges és elégséges feltételt arra, hogy az A € R™*™ matrix mikor diagona-
lizashatd!

2. (2+2 pont) Az R3-ben legyen v; = (0,0,1), vy = (0,1,1) és v5 = (1,1,1)! Bizonyitsa be, hogy
ezen vektorok az R3 bazisit alkotjak! Hatdrozza meg ebben a bdzisban a v = (—1,3,3) vektor
koordinétait!

3. (3 pont) Hatdrozza meg az R-beli yz sikra torténé vetités mdtrixat a természetes bazisban!

matrix sajatértékeit, sajatvektorait! Hatdrozza meg az

—_ = O

1 0
4. (3+3 pont) Hatdrozza meg az | 0 1
0 1

A0 mitrixot!

5. (3 pont) Legyen f(x,y) = 30’ y+sin(@y) | Hatdrozza meg a % + % Osszeget!



